

攀木一家亲 共筑健康路！

攀枝花市中心医院“组团式”帮扶工作签约仪式在木里县 人民医院举行

2022-06-17原文



为贯彻落实国家乡村振兴战略的决策部署，推动实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，切实提高国家乡村振兴重点帮扶县医疗

卫生事业发展水平，推动“组团式”帮扶工作顺利开展。2022年6月9日下午，市中心医院党委委员、常务副院长兰玉平一行赴凉山州木里藏族自治县，与县委、县政府以及县人民医院签订“组团式”帮扶工作协议，并参加2022年“组团式”帮扶医疗卫生干部人才座谈会。

木里县县委常委、县委统战部部长、县工会主席甲央其扎、县人民医院院长陈冬莲、攀枝花市医疗卫生“组团式”帮扶队6名卫生技术骨干及县委组织部、县人民医院相关负责同志参加会议。县目标办主任、卫生健康局副局长李旭瑾主持会议。



座谈会上，县委、县政府对攀枝花市医疗卫生“组团式”帮扶队的到来表示欢迎和感谢，对攀枝花市中心医院长期以来对木里县人民医院的帮扶给予了高

度评价。市中心医院党委委员、常务副院长兰玉平对“组团式”帮扶队员提出了工作要求，“组团式”帮扶队队长陈力作了表态发言。



县委常委、县委统战部部长、县工会主席甲央其扎做总结发言

甲央其扎指出：一是希望帮扶人才真正把木里当作自己的第二故乡，延续“攀木一家亲”的传统，积极融入、主动作为，竭尽全力帮助木里藏区打赢巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的攻坚战；

二是希望“组团式”帮扶的6名卫生技术专业骨干，发挥专业专长，采取“师带徒”的方式，健全完善“结对帮扶”机制，着力培养一支带不走的本土人才队伍；

三是县级相关部门要做好帮扶人才服务保障工作，尽最大努力在办公、食宿、交通等方面提供便利，根据帮扶人才优势特长安排好分工，让每一名帮扶人才都能全身心参与和投身到木里乡村振兴工作中来，真正发挥好“组团式”帮扶人才作用。



随后，攀枝花市中心医院、木里县人民政府、木里县人民医院共同签订了四川省“组团式”帮扶乡村振兴重点帮扶县人民医院协议书。

下一步，市中心医院将认真落实医疗“组团式”帮扶部署要求，通过强管理、抓技术等方式，提升木里县人民医院的医疗服务能力和管理水平，为全县人民提供更高质量的健康保障，推动“组团式”帮扶工作落实落地。

👉 点击关注我们官方微信 👈



扫描二维码，关注我的视频号

扫码关注我们

攀枝花市中心医院

官方视频号

精选留言

暂无...